

Mode d'emploi

RPWL303A Sonnette sans fil décorative à montage en surface

Le contenu comprend :

- Sonnette
- Tampon adhésif
- Pile CR2032
- Câble d'antenne

Sécurité

Il faut toujours respecter les consignes de l'équipement au moment d'utiliser des outils électriques et porter l'équipement de protection nécessaire (ex. cas, des lunettes et protection au moment de percer des trous.

Couvrir la sonnette

Insérer un tournevis dans le trou A, à la base de la sonnette. Appuyer sur le bouton "On/Off" pour ouvrir la sonnette. Soulever doucement le couvercle et le séparer de la base (Fig. 1).

Fig. 1

Insertion de la pile de sonnette

Insérer une pile bouton de type CR2032. Vérifier que la face marquée "+" est sur le dessus (Fig. 2).

Montage de la sonnette

Insérer les vis à travers les trous au moment d'installer dans les murs ou dans un mur de plâtre. Pour obtenir de plus amples renseignements sur les procédures de montage de la sonnette avant de la fixer, Évier de la place sur des structures métalliques.

Fig 3

Caractéristiques techniques

Modèle	RPWL303A
Norme	UL1539
Portée (à l'air libre)	1500 m
Fréquence RF	433 MHz
Fréquence émise	433 MHz
Type de pile	CR2032
Type de pile	CR2032
Température de fonctionnement	0°C à 40°C

Dépannage

- Vérifier que les piles sont correctement insérées.
- La sonnette est-elle correctement configurée avec le code de programmation, puis programmer à nouveau la sonnette.
- Vérifier que les piles sont correctement configurées.
- Vérifier que les piles sont correctement configurées.
- Vérifier que les piles sont correctement configurées.
- Vérifier que les piles sont correctement configurées.

Garantie

Il y a une garantie de produit pendant une durée de un an à compter de la date d'achat. La preuve d'achat sera exigée sans que celle-ci reflète les dates qui vous sont accordées par la loi. Pour obtenir de plus amples renseignements sur la garantie, veuillez contacter le service à la clientèle de Honeywell en composant le 1-800-468-9102.

Mise au point et recyclage

Il est recommandé de recycler les produits électroniques conformément aux lois locales.

Précaution

Ne pas exposer le produit à des températures supérieures à 40°C. Ne pas laisser le produit à l'extérieur pendant plus de 24 heures. Ne pas laisser le produit à l'extérieur pendant plus de 24 heures.

Manual de instrucciones

RPWL303A Pulsador inalámbrico decorativo de montaje superficial

Contenido

- Pulsador
- Batería CR2032
- Herramienta para montaje
- Manual de instrucciones

Seguridad

Siempre siga las recomendaciones del fabricante cuando utilice herramientas eléctricas y utilice equipo protector adecuado (por ej., gafas de seguridad) cuando realice agujeros.

Antes de pulsador del timbre

Insertar un destornillador en el agujero A en la parte inferior de la sonnette. Presionar el botón "On/Off" para abrir la sonnette. Levantar el tapete y separarlo de la base (Fig. 1).

Fig. 1

Para instalar la batería del pulsador

Insertar la pila tipo botón CR2032. Hacer que la parte marcada "+" esté en la parte superior (Fig. 2).

Instalación del pulsador

Insertar los tornillos a través de los agujeros al momento de instalar en los muros o en un muro de yeso. Para obtener más información sobre los procedimientos de instalación de la sonnette antes de la fijación, Eviar de la placa sobre estructuras metálicas.

Fig 3

Especificaciones

Modelo	RPWL303A
Norma	UL1539
Alcance (a aire libre)	1500 m
Alcance (a través de paredes)	150 m
Alcance (a través de paredes)	150 m
Alcance (a través de paredes)	150 m
Alcance (a través de paredes)	150 m
Alcance (a través de paredes)	150 m
Alcance (a través de paredes)	150 m

Localización y solución de problemas

- Si el pulsador no funciona, verificar que las pilas estén correctamente instaladas.
- Si el pulsador no funciona, verificar que las pilas estén correctamente instaladas.
- Si el pulsador no funciona, verificar que las pilas estén correctamente instaladas.
- Si el pulsador no funciona, verificar que las pilas estén correctamente instaladas.
- Si el pulsador no funciona, verificar que las pilas estén correctamente instaladas.

Seguridad

Siempre siga las recomendaciones del fabricante cuando utilice herramientas eléctricas y utilice equipo protector adecuado (por ej., gafas de seguridad) cuando realice agujeros.

Qué hacer si el producto no funciona

Si el producto no funciona, verificar que las pilas estén correctamente instaladas.

Qué hacer si el producto no funciona

Si el producto no funciona, verificar que las pilas estén correctamente instaladas.

Guarantees

Honeywell guarantees the product for 1 year from the date of purchase. Proof of purchase is required; this does not affect the warranty. For more information, please contact Honeywell at 1-800-468-9102.

Disposal & Recycling

Recycled and recyclable products should not be disposed of with household waste. Please recycle where these facilities exist. Check with your local authority or retailer for recycling advice.

Disclaimer

Honeywell hereby declares that this product complies with Part 15 of the FCC Rules and Industry Canada standards. This device operation is subject to the conditions that it does not cause harmful interference, and that it accept any interference that may cause undesired operation.

Garantías

Honeywell garantiza el producto por 1 año desde la fecha de compra. Se requiere evidencia de compra; esto no afecta la garantía. Para obtener más información, comuníquese con Honeywell al 1-800-468-9102.

Descarte y reciclaje

Los productos reciclados y reciclables no deben desecharse con los residuos domésticos. Reciclelos en las instalaciones para ello. Consulte con su autoridad local o proveedor para obtener consejos de reciclaje.

Exención de responsabilidad

Honeywell declara que este producto cumple con la Parte 15 de las Reglas de la FCC y los estándares de Canadá de la Industria. Este dispositivo opera bajo las condiciones de que no causa interferencia dañina y que acepta cualquier interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.

Garantías

Honeywell garantiza el producto por 1 año desde la fecha de compra. Se requiere evidencia de compra; esto no afecta la garantía. Para obtener más información, comuníquese con Honeywell al 1-800-468-9102.

Descarte y reciclaje

Los productos reciclados y reciclables no deben desecharse con los residuos domésticos. Reciclelos en las instalaciones para ello. Consulte con su autoridad local o proveedor para obtener consejos de reciclaje.

Exención de responsabilidad

Honeywell declara que este producto cumple con la Parte 15 de las Reglas de la FCC y los estándares de Canadá de la Industria. Este dispositivo opera bajo las condiciones de que no causa interferencia dañina y que acepta cualquier interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.

Specification

Model	RPWL303A
Standard	UL1539
Range (open field)	1500 m
RF Frequency - US/Canada	433 MHz
RF Frequency - Europe	433 MHz
Battery Life (1.5 activations/day)	18 months
Battery	CR2032
Battery Type	CR2032
Operating Temperature	0°C to 40°C
Operating Humidity	10% to 90% RH

Troubleshooting

- The "beep" sound is heard in learn mode.
- The push you are programming has already been learned by the chime.
- The push you are programming is not working.
- The push you are programming is not working.
- The push you are programming is not working.

Installation

Insert the screws through the holes in the mounting plate into the wall or into a metal stud. Tighten the screws. Do not over-tighten. The screws should be tight enough to hold the mounting plate in place, but not so tight that they strip the wall or the metal stud. The mounting plate should be flush with the wall or the metal stud.

Instruction Manual

RPWL303A Décor Wireless Push-Surface Mount

What is included

- Bell push button
- CR2032 battery
- Adhesive pad

Safety

Always follow the safety instructions in the manual.

Open the bell push

Insert a flat bladed screwdriver into slot A at the base of the push. Carefully lever the cover and base apart (Fig. 1).

To install the push battery

Insert the CR2032 battery into the battery compartment. Ensure the face marked "+" is up (Fig. 2).

Mounting the bell push

Mount the push button on a metal stud or metal wall. Insert the screws through the holes in the mounting plate into the wall or into a metal stud. Tighten the screws. Do not over-tighten. The screws should be tight enough to hold the mounting plate in place, but not so tight that they strip the wall or the metal stud. The mounting plate should be flush with the wall or the metal stud.

Seguridad

Siempre siga las recomendaciones del fabricante cuando utilice herramientas eléctricas y utilice equipo protector adecuado (por ej., gafas de seguridad) cuando realice agujeros.

Qué hacer si el producto no funciona

Si el producto no funciona, verificar que las pilas estén correctamente instaladas.

Qué hacer si el producto no funciona

Si el producto no funciona, verificar que las pilas estén correctamente instaladas.